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Zaľúbený VALENTÍN nielen pod Lomnickým štítom. 

DEMÄNOVSKÁ DOLINA (3. február 2011) – sviatok zaľúbených sa dá stráviť 
v dotyku s tatranskou prírodou a pre jeden pár je ešte stále voľný aj nezabudnuteľný 
Valentín na Lomnickom štíte.   

Sviatok Svätého Valentína je sviatkom všetkých zaľúbených a vo svete sa oslavuje už niekoľko 
desaťročí. Zaľúbenci sa v tento februárový deň obdarúvajú malými darčekmi, vychutnávajú si 
príjemnú spoločnú prechádzku alebo spolu vyrazia na romantickú večeru pri sviečkach do reštaurácie. 
Krásnym darčekom, spestrením vzťahu a zároveň príjemným prekvapením môžu byť aj valentínske 
pobyty... 

Možno najatraktívnejším vďaka miestu môže byť aj Valentínky pobyt na Lomnickom štíte. Mnohé 
páry sa obdarúvajú v súčasnom ubehanom živote spoločnými zážitkami. Užiť si výlet na druhý 
najvyšší štít najmenších veľhôr na svete dokáže byť zážitkom, na ktorý sa určite nezabúda. 
„Visutá lanovka na štít vyváža každých 20 minút turistov, ktorí sa chcú pokochať tatranskou 
nádherou, pobyt na Lomnickom štíte je 50 minúť“, povedala Katarína Šarafínová riaditeľka pre 
komunikáciu a PR spoločnosti TMR.  

Pri dobrej viditeľnosti sa naskytá pohľad na široké okolie, či už na Slovenskú, alebo Poľskú stranu 
Tatier. „Vychutnať si kávičku vo výške 2 634 m n.m. nie je jediný tip pre Valentínky a Valentínov. Ešte 
stále je tu pre jeden pár posledná možnosť stráviť pod hviezdami Valentínsku noc v apartmáne“, 
doplnila Šarafínová. Pobyt na štíte 14.februára je pre jednu zamilovanú dvojicu aj v tomto 
momente k dispozícii. Vrámci „Noci na Lomnickom štíte“ majú páry automaticky vývoz lanovkami, 
potom sa  s ich chuťovými pohárikmi zahrá valentínska večera, po nej sa môžu zapozerať 
ďalekohľadom na hviezdy, alebo sa zahľadieť do očí svojej hviezdy za dverami apartmánu. Po 
raňajkách si páry niekedy doprajú  prechádzku okolo Skalnatého plesa, či lyžovačku v najvyššie 
položenom lyžiarskom stredisku. 

Tie páry, ktoré veľký „Dedo“, ako štít často nazývajú starí Tatranci, až tak veľmi neláka a majú chuť 
darovať Valentína, ktorý okrem romantiky v sebe kombinuje kulinársku večeru aj adrenalín 
vďaka jazde snežným pásovým vozidlom, tak môžu urobiť v Jasnej aj v Tatranskej Lomnici. Ratrak 
vyvezie páry na Tatranskú večeru zážitkov na medzistanicu Štart v Tatranskej Lomnici, alebo do 
výšky 1670 m n.m. v Jasnej, do reštaurácie Von Roll na Lukovej. Pri sviečkach a horiacom krbe, 
v kombinácii s kulinárskou gastronómiou v zasnežených Tatrách môžu vyznania lásky chutiť ešte 
sladšie... 

Netradičné miesta pre netradičné zážitky, či už na Valentína, alebo aj v iné dni čakajú v Nízkych aj 
Vysokých Tatrách na všetkých. 

Spoločnosť  Tatry mountain resorts a.s. je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá vlastní a 
prevádzkuje atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná Nízke 
Tatry a hotely Grand Jasná, Tri studničky a Ski Záhradky, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a prevádzkuje 
strediská Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Liptovská Teplička a hotely Grandhotel Praha Tatranská Lomnica a 
Grandhotel Starý Smokovec. Do týchto dní investovala spoločnosť Tatry mountain resorts do uvedených stredísk vyše 70 
mil. Eur a ďalších 65 miliónov má prispieť k zvýšeniu štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch. 

http://www.pobyty.org/

